Olasilik-2 8. Sinif Matematik

01. Bir zar havaya atiliyor. Ust yiize asal olmayan gift : 05. Bir kolideki yumurtalarin =’i giiriiktiir. Koliden
sayi gelme olasiligi kagtir? rastgele segilen bir yumurtanin giiriik olmama

1 1 ihtimali kagtir?
A) < B) ~ ,
6 3 : 1 3
1 2 : A) = B) -
C) = D) = : S 5
2 3 2 3
C) = D) —
5 10
02. Birtorbada esit biiyiklikte 6 sari, 8 mavi, 9 yesil ve :
bir miktar kirmizi top vardir. ' 06. Bir siniftan rasgele segilen bir 6grencinin erkek olma

; 7
Torbadan rastgele bir topun sari gelme olasiligi %24 5 olasihgi E' dir.
olduguna gore torbada ka¢ tane kirmizi top vardir? :

Buna gore bu sinifta en az ka¢ kiz vardir?
A) 1 B) 2

C)3 D) 4 A4 B)S
= C)8 D) 10

. 07. 10ile 30 arasindaki sayilardan rastgele segilen
03. Asagidaki kutularin hangisinden beyaz top gekme bir sayinin asal say! olma olasilig: kagtir?

olasmgl%’tﬁr? A) 4 B) S
19 19

A) OOQ B)IOOO| ©)[000 D)OOO oL D) =
o0 OO0 OO OO 19 10

08. ‘beybabalasabilen’ kelimesini harfleri birer kagida
yazilarak bir torbaya atiliyor.

04. ii;,sfenegl bulunan bir sorunun cevabi rastgele isaretle- : Torbadan rastgele segilen bir harf icin asagida-

kilerden hangisi yanhstir?
Dogru cevabin tutturulma olasiligi ylizde kagtir? . . o
A) b gelme olasiligi a gelme olasiligina esittir.

A) 20 B) 25 5 B) e gelme olasiligi a gelme olasihginin yarisina
C) 30 D) 75 5 esittir.
: C) I gelme olasiligi e gelme olasiliginin esittir.
D) y gelme olasihdi s gelme olasiliginin yarisina
esittir.
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Olasihk-2 8. Sinif Matematik

09. 48 sayisin tim pozitif garpanlari birer karta yazilarak ; 13. Artik yillar 4 rakaminin kati olan yillardir.
bir torbaya konuyor. ;
Torbadan rastgele secilen bir karttaki sayinin iki
basamakli olma olasihgi kagtir?

Herhangi bir yilin subat ayinin ginlerini olusturan
sayllar birer kagida yazilarak bir torbaya konuluyor.

Torbadan rastgele ¢ekilen kagitta yazih sayinin,

A) 2 B) 4 5 olma olasiligi 1/28 olduguna gére, cekilis ya-
5 9 : pilan yil agsagidakilerden hangisi olamaz?
3 :
C) % D) 75 ; A) 1910 B) 1946
] C) 1952 D) 1978

10. Bir torbada esit sayida mavi, kirmizi ve sari top var-
dir. Torbadan rastgele ¢ekilen bir topun, sari gelme ; 14
olasiligi 1/3 olduguna gore, torbadaki top sayisi a- ; ’
sagidakilerden hangisi olabilir?

Bir siniftaki 6grenciler siralara ikiserli oturdugunda
bir 6grenci artmaktadir.
Bu siniftan rastgele segilen bir 6grencinin sinif

A) 16 B) 20 bagkani olma olasiligi 1/21 ise, sinifta en az kag
C) 21 D) 25 5 sira vardir?
' A) 10 B) 11
C) 12 D) 13

11. Birtorbada 1 den 50’ye kadar numaralandiriimig ; _ _ _
ayninitelikte 50 top vardir. Bu torbadan rastgele bir : 15. Bir sepetten rasgele segilen bir yumurtanin bozuk

. . : 9
top gekilecektir. ; olmama oIasH@E' tar.

Buna gore, ¢ekilen topun numarasinin asal sayi
olmama olasiligi kagtir?

Buna gore bu sepetteki bozuk yumurta sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

7 7 :
A) — B) — : A) 4 B) 12
) 10 ) 25 : ) )
C) 26 D) 36
C) 8 D) 3
25 10
16. 3 basamakl tam kare sayilardan rastgele segilen
: bir sayinin, birler basamaginda bir olma ihtimali
12. 11’dan 25’e kadar (11 ve 25 dahil) sayilari yazmada kactir?
kullanilan rakamlar igcerisinden rastgele segilen bir
rakamin, 2 olma olasiligi kagtir? : A) S B) =
1 : 22 11
4 B) — 3 1
A) ) e 2
E S ©) % ®) 4
1 7
— D) —
©) 10 ) 25
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